
ŽUPNE OBAVIJESTI 

PONEDJELJAK – 7.30 + Butum Mara god. Anto i Nenad 

UTORAK – 7.30 + Božak Josip, Štefanija i Ivan 

SRIJEDA (kapelica) – 7.30 + Marčec Stjepan i Ivanka 

ČETVRTAK – sv. Marko Križevčanin – 7.30 + Sačić Stjepan i roditelji 

PETAK –Rođenje BDM –7.30 + Mikulić Marija, Petar, Katarina i Pavliček Josip 
                         19.00 + Javorski Josip i Olga 

SUBOTA – 19.00 – skupna sv. misa: 
+ Marčec Augustin god. roditelji i braća, + Kosec Katica i Josip 
+ Novosel Stjepan god. i Štefica, + Vugrinec Stjepan god. 
+ Domiter Ivica, + Hrman Petar god. 
+ Vitković Zvonko i Boris i Božić Stjepan god., + Šmitlehner Marijan 
+ Mišak Antun, Kosec Marija, Mijo i Josip, + Božić Franjo god. i Dragica 
+ Vugrinec Agata god. Stjepan i Marijan, + ob. Cik, Novoselec i Božić 
+ Topić Jozo, + Hrman Stanko, Mišak Dragutin, Marija i Večerić Milka 
+ Ćelam Danijel, + Kovač Željko, + Mikulić Marija god. i Stjepan                            
+Sačić Stjepan god. Vugrinec Đuro i Bernarda +Jagačić Helena god.Valent i ob. 
+ Vugrinec Danica, Dragutin i ob. + na čast sv. Anti                                            
+ na čast Predrag. Krvi Kristovoj 
NEDJELJA – 23. nedjelja kroz godinu 
 7.30 – župna 
     9.30 + Skupnjak Ivan (Ludbreška) 
   11.00 + Kosec Marija (S. Vraza) 
* * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * * *  
Župna statistika za mjesec kolovoz 2017. 

Kršteni: Morena Klemenčić (Goran i Nina r. Pofuk),  Darina Vidić (Mario i 

Ganna r. Volovyk), Jakov Mišak (Krešimir i Maja r. Skupnjak), Matej Vincek 

(Matija i Nikolina r. Magdalenić), Toni Perak (Tomislav i Sabina r. Levanić). 

Umrli: Ivan Skupnjak (r. 1928.), Ivan Jagačić (r. 1942.), Dragutin Skupnjak (r. 

1938.), Velimir Petrić (r. 1953.). 

Vjenčani: Maja Skupnjak i Krešimir Mišak, Ines Bodalec i Marino Makšan, 

Petra Mišak i Filip Sačić 

Urednici: Marko Domiter, Tin Jurak; Odgovara: Josip Hadrović, žpk.  

rujan, 2017. Široke Ledine 4, Trnovec, web: www.zupa-trnovec.hr 

e-mail: zupnilistic.trnovec@gmail.com, info@zupa-trnovec.hr 

 

 

 

 

 
 
 

 

Iz Evanđelja po Mateju (Mt 16, 21-27)  

U ono vrijeme: Poče Isus upućivati učenike 
kako treba da pođe u Jeruzalem, da mnogo 
pretrpi od starješina, glavara svećeničkih i 
pismoznanaca, da bude ubijen i treći dan da 
uskrsne. 
Petar ga uze na stranu i poče odvraćati: 
»Bože sačuvaj, Gospodine! Ne, to se tebi ne 
smije dogoditi!« Isus se okrene i reče Petru: 
»Nosi se od mene, sotono! Sablazan si mi 
jer ti nije na pameti što je Božje, nego što je 
ljudsko!« 
Tada Isus reče svojim učenicima: »Hoće li 
tko za mnom, neka se odrekne samoga sebe, 
neka uzme svoj križ i neka ide za mnom. 
Tko hoće život svoj spasiti, izgubit će ga, a 

tko izgubi život svoj poradi mene, naći će ga. Tâ što će koristiti čovjeku ako 
sav svijet stekne, a životu svojemu naudi? Ili što će čovjek dati u zamjenu za 
život svoj? Doći će, doista, Sin Čovječji u slavi Oca svoga s anđelima svojim i 
tada će naplatiti svakomu po djelima njegovim.« 
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22. NEDJELJA KROZ GODINU 
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S RIJEČJU BOŽJOM KROZ ŽIVOT 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

TJEDAN BLAGOSLOVLJEN MOLITVOM 

Braćo i sestre, ovaj tjedan slavimo blagdan Rođenja BDM - Malu Gospu. Preporučamo vam da ovaj 
tjedan svakoga dana zajedno molimo ove molitve. 

Zdravo Marijo… 
Zdravo, Djevo Rodiljo, 
Crkvo Trojstva sveta, 
Skrovište nevinosti, 
Milje rajskih četa! 

Kristom Suncem, Marijo, 
Sva si obasjana, 

U rođenju blistaš se 
Kao zora rana. 

Svećenička zemlja si, 
Puna blagoslova, 

Sveta si, bez istočne 
Ljage porođena. 

Daj, o Majko milosti, 
Nado prestupnika, 

Zvijezdo jasna nad morem, 
Luko utopnika! 

Daj nam dveri nebeske, 
Bolnog svijeta zdravlje, 
Vidjet Kralja višnjega 

I svih svetih slavlje. Amen. 

- Proslavimo Spasitelja našega koji se udostojao roditi iz Djevice Marije i molbu mu 
upravimo riječima: Nek’ milosti puna nas zagovara. 

- Mariju si majkom milosrđa i dobrote učinio; daj svima koji se nalaze u opasnostima 
da osjete njezinu majčinsku ljubav, molimo te: Nek' milost… 

- Htio si da Marija bude majkom u domu Isusovu i Josipovu; njezinim zagovorom daj 
da sve majke u obiteljima promiču ljubav i svetost, molimo te:  Nek' milost… 

- Mariju si podno križa ojačao a o uskrsnuću svoga Sina radošću ispunio; nevoljnike 
utješi i vazda im nadu učvršćuj, molimo te: Nek' milost… 

- Marija je tvojoj riječi bila poslušna i tvojom je snagom bila vjerna službenica tvoja; 
njezinim zagovorom i nas učini slugama i učenicima svoga Sina, molimo te: Nek' 
milost… 

- Mariju si na nebu okrunio za kraljicu; daj da se pokojni u kraljevstvu tvome zauvijek 
raduju sa svetima tvojim, molimo te:  Nek' milost… 
Oče naš… 

  Isus je nakon masovnih susreta i okupljanja shvatio da ga ono mnoštvo 
koje ga je danima slijedilo doživljavalo kao političkog mesiju i od njega očekuje 
promjene u društvenom životu. Osjetio je da se približavaju dani njegove žrtve 
u Jeruzalemu pa se povlači s apostolima na samotna mjesta kako bi im objavio 
i naglasio smisao i bît njegovog mesijanskog dolaska među ljude prema Očevom 
planu. 
 Kad slušamo ili čitamo Isusove govore, kad gledamo njegovo djelo i 
njegov život, kad se dožive uspjesi i pohvale drugih, skoro bi ga svatko poželio 
slijediti. Nasljedovati Isusa moglo bi značiti ići pobjedama i ugodnostima, biti 
sudionikom u čudesima. Isus otkriva Petru, a i nama danas, što čeka one koji će 
ga nasljedovati: prezir, odbacivanje, neshvaćanje, progonstvo, ubojstvo... Sve to 
Petar je teško prihvaćao budući je, kao starozavjetni vjernik, Mesiju i proroke 
shvaćao kao one koje Bog štiti, koji su njegovi miljenici. On Isusu kao prijatelju 
želi dobro, gledano ljudskim očima. No, u pozadini Petrovog odgovaranja 
skriva se i njegov strah što će biti s njima ako Isusa ubiju u Jeruzalemu, zapravo 
u pitanje dolazi ona njegova vjera u Krista - Spasitelja koju je prije ispovjedio. 
Prilika je ovo i nama ispitati se shvaćamo li Isusov stil i prihvaćamo li njegove 
zahtjeve. Je li nama jasna slika Boga koji je poslao Sina Jedinorođenca među 
ljude da bude progonjen i na kraju ubijen od zlih ljudi? Isus nam svojim životom 
otkriva pravu sliku dobrog i milosrdnog Oca, a ona je često puta različita od 
našeg shvaćanja Boga kakvog bismo mi željeli. 
 Znamo da u nasljedovanju Krista nisu dovoljni zanos, ushićenje i ugodne 
emocije, nego stvarno i potpuno životno opredjeljenje za Njegov nauk. 
Potrebno je u potpunosti se promijeniti - u dubini duše, tj. odreći se „starog“ 
čovjeka. Potrebno je prihvatiti patnju i kroz nju se mijenjati te postajati sličnim 
Isusu patniku. Ljudi koji su prošli kroz patnju imaju veliko iskustvo i spoznaju 
koliko se čovjek mijenja. Ništa tako snažno čovjeka ne mijenja kao iskustvo 
križa. Kroz patnju se dokazuje prijateljstvo i ljubav. Svjedoci smo koliko se često 
od Boga moli pomoć za stjecanje materijalnih dobara, a vrlo rijetko za istinske i 
vječne vrijednosti. 
 Slijediti Isusa znači nastojati promijeniti svijet i učiniti ga „božanskim“, a 
ne prilagoditi se svijetu. Naravno da se radi takvih stavova oni koji su „od 
svijeta“ vrlo često suprotstavljaju Isusu i njegovim sljedbenicima. Isusov križ i 
patnja njima su neshvatljivi i besmisleni. Apostol Pavao poučava nas i hrabri da 
čitav svoj život, sva naša djela, molitve, obiteljski život, svagdanji rad i molitve 
po Duhu Svetom prinosimo Bogu - za svoje spasenje i promjenu svijeta na 
bolje. 

 


